

## 宁波市级 重大新闻 传播服务平台启动

# 新甬派 上线

春潮“甬”动，“派”象更新。昨日，宁波市级重大新闻传播服务平台启动暨新甬派客户端上线，标志着宁波市媒体融合改革掀开了崭新一页。

新甬派客户端，是由中共宁波市委宣传部指导，宁波日报报业集团全力打造的市级重大新闻传播服务平台，它汇聚了“甬派”和“甬上”两个客户端的生产资源和生产力量，融合了“新闻+政务服务商务”等功能。

启动市级重大新闻传播服务平台，是加快省市县媒体一体化发展、构建全媒体传播格局的“关键一步”，也是宁波“争创市域样板、打造一流城市、跻身第一方阵”的“重要一环”。

从2015年宁波首个新闻客户端“甬派”诞生，2019年“甬上”客户端上线，到如今两大客户端双端合一，见证着宁波主流媒体深化融合的铿锵脚步。目前，宁波日报报业集团融合指数居全省前列。

相加不是目的，深融才是根本。宁波日报报业集团负责人表示，我们将以“新甬派”上线为新起点，努力凸显四大功能：即成为移动化整体转型统一大平台、区域化传播服务聚合大平台、数字化城市治理应用大平台、融媒化价值实现产业大平台。

新征程、新阵地、新理念、新打法、新形象。新甬派将全面重塑组织架构，加速破解机制壁垒，深化采编流程再造，形成集约高效的内容生产体系和全媒体传播链条。

仪式上，钱海军工作室带头人钱海军、甬上名人研究院执行院长黄江伟、社区网红主播陈霞、网络小说大咖陆晓宁等网络红人入驻新甬派。

钱海军说：“入驻新甬派，我将更好传播两会好声音，培育新时代公益品牌项目，为大家提供更有温度的服务。”

现场还连线“派粉”王靖雯，她说：“希望每天打开新甬派都有新发现、新惊喜，让我们在这个窗口通过点滴日常，把宁波温度和宁波热度传播出去。”

平台融合技术，内容方为王道。现场，新甬派客户端与各区（县、市）融媒体中心签署合作框架协议，启动推出“在宁波，看见信心”大型融媒体联合采访活动，努力发出宁波主流舆论阵地最强音，力争成为全省媒体融合的排头兵和城市型新媒体发展的样板，为宁波加快建设现代化滨海大都市、打造中国式现代化市域样板提供更为强大的舆论支持。

据新甬派客户端



3月29日晚，新甬派上线灯光秀闪耀三江口。记者 杨辉 摄

## 这一晚，“π”耀甬城

三江六岸“派”象更新，全市200块电子屏同频共振，3000多个“移动”广告位集中出街……3月29日，宁波市级重大新闻传播服务平台启动暨新甬派客户端上线，标志着宁波市媒体融合改革掀开了崭新一页。当晚，一个个充满律动感的派(π)字，成为全城最耀眼的字符。

29日晚6点，虽然天空不时飘起细雨，但三江口依然人潮涌动。位于这一宁波核心地带的数十幢临江地标建筑，准时点亮新甬派上线灯光大秀。繁华的城市景象、闪耀的“π”字在江景的掩映下格外靓丽醒目，有诗歌朦胧之美，也迸发出城市张力……灯光秀时长

约一分半钟，三小时循环播放，浓缩了“甬派”“甬上”两大新媒体平台的发展历程，更诠释了“新甬派”上线的新担当和新使命。

这场较为特别的灯光秀，吸引着过往市民游客的眼光。“我是甬派的忠实粉丝，每天刷几遍已是生活日常。”市民祝先生是一位高校老师，他对全新上线的新甬派寄予了非常高的期待，“希望新甬派能持续深耕城市文化，发掘好宁波老底子这座‘富矿’。”在祝先生看来，宁波历史人文底蕴深厚，靓丽的城市标签也不少，不过最闪亮的还是这里独有的海派城市文化气息，“希望新甬派给我们带来更多惊喜！”

记者 施代伟

## 社区主播进驻新甬派

### 家门口的新鲜事，他们讲给你听

“我们希望可以参与到新甬派发展中，用社区主播的身份讲社区人物故事、讲社区百姓想听的事……”3月29日上午，在宁波市级重大新闻传播服务平台启动暨新甬派客户端上线仪式中，大家对这句话留下了深刻的印象。该句话的讲述者是鄞州区东郊街道江丰社区党支部书记陈霞，当天她代表进驻新甬派的首批“社区主播”在现场讲述未来的计划。



社区主播  
朱雨萱

### 社区直播达人来“踢馆”

“我们社区有一个小小人才市场，月均可以解决300余人的求职需要，我要把它介绍给大家，让更多人来参与！”听说我们在招募“社区主播”，北仑区春晓湖工业社区党总支书记严赛男第一个来报名。严赛男可不仅仅是一名基层社区书记，她还是一位社区直播达人。

任职工业社区党总支书记两年来，围绕人才“引育留”，严赛男有与时俱进的思考和做法。为了把人引进来，2020年她专门开辟了一个直播间，开启在线招聘。

期间，她自己化身“直播带货”的主播，为辖区企业吆喝。

入住“新甬派”之后，她想把社区的创新做法带给更多人，“大家互相学习，互相进步，让社区更加美好！”



社区主播  
严赛男

### 小“民星”来说社区事

“春天到了，我们社区里的樱花开了，漫天飞舞。这几天，在樱花树下有一个摄影展，真的很美！”朱雨萱今年10岁，家住鄞州区福明街道明城社区，她带着樱花树下的摄影展来了。

别看朱雨萱年纪小，她可是才艺满满，会主持、会跳舞、会打网球，是“校园电视台”的小主持人，还是明城社区“小明说事智囊团”的队长。“小明说事”是明城社区一支小小志愿服务团队的30多名“10后”组成。过去的一年里，朱雨萱带着队员们参与社区文明创建、基层治理等，在“烟头换奶茶”“井上添花”“小小馆长”等常态化活动中，留下了志愿服务的身影。因为热情、开朗，如今朱雨萱已经是社区里的小“民星”。

除此之外，我们的主播里还有社区达人、社区民警、社区老娘舅、社区志愿者……接下来，社区主播们将在新甬派平台陆续入驻，以视频的形式为大家讲述社区里的新鲜事。大家赶紧搬好小板凳，一起来收看吧！

记者 王悦宁/文 记者 刘波/摄